
 

Студијски програм: Пословна економија и финансије-студије на даљину 
Број ЕСПБ: 6 
Наставник: Сви наставници на студијском програму 
Услов: Студент стиче право да поднесе захтев за израду завршног рада у четвртој години студија 
Циљеви завршног рада: 
Циљ израде завршног рада је оспособљавање студената да допринесу развоју и имплементацији 
пословног истраживања у емпиријском, теоретском и методолошком смислу. Студент показује 
кроз писани рад и његову презентацију, способност да планира, изведе и представи истраживање, 
покаже ниво достигнутог знања, да изведе закључке свог истраживања употребљавајући научни и 
критички метод, и способност да постави алтернативне приступе предмету истраживања из 
области Пословне економије и финансија. 
Очекивани исходи: 
Студент показује да је овладао знањем из области Пословне економије и финансија, које је 
практично и показано завршним радом: бира одговарајућу тему и креира питања истраживања, 
примењује научну перспективу теорије, врши избор метода истраживања и доказује њихову 
важност примене за дату анализу, показује тренутно место свог истраживања у односу на опште 
знање из одабране области, даје јединствени допринос научном знању из одабране области, 
писмено и усмено презентује резултате и закључке свог завршног рада чиме доказује своју 
способност за обављање конкретних професионалних задатака. 
Општи садржаји: 
Завршни рад показује да студент може самостално да истражује и развија питања из области 
Пословне економије и финансија. Нагласак је на избору критичког метода у креирању релевантног 
теоријског оквира одабране теме и на екстензивној анализи теорије и пословне праксе, чиме 
студент даје свој допринос разматрању одређене области пословања. Одбрана одабране теме треба 
да омогући идентификовање, дефинисање и потврду оправданости примене научног метода или 
модела за одређену емпиријску област. 
Пример: завршни рад предствља истраживачки рад студента у коме се он упознаје са 
методологијом истраживања у области.., Након обављеног истраживања студент припрема 
завршни рад у форми која садржи следећа поглавља:Увод, Теоријски део, Емпиријски део, 
резултати и дискусија, Закључак, Преглед литературе. 
Методе извођења: 
Уз помоћ и контролу ментора, студент развија самосталност, креативност и одговорност за 
истраживање и анализирање постављенених питања из области његових интересовања. Примарни 
задатак је писање и одбрана тезе уз примену критичког метода анализе. Одбрана тезе је пред 
публиком чија професија може и не мора бити блиска студентовој. Разлог овоме је развој вештине 
презентовања и одбране својих теза и резултата истраживачког рада, које ће студент моћи да 
користи у својој професионалној пракси. 

Оцена (максимални број поена 100) 
Преглед рада 50 поена 
Излагање рада 20 поена 
Одговори на постављена питања 30 поена 

 


